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RESPONDENT CHARACTERISTICS

Part‐time
45%

Full‐time
55%

Q1. Part‐time and Full‐time

Yes
79%

No
21%

Q3. Enough Time to Dedicate to the 
Classes 

1‐15
36%

16‐30
26%

31‐45
17%

46‐60
12%

61 or more
9%

Q2. Units Accumulated

2

* Educational Objectives include duplicate count of 33 students who selected two or more educational objectives.

4‐year College 
Student
31%

AA/AS without 
Transfer
15%

Certificate/Licens
e Maintenance

16%
Current 

Job/Career 
Advancement

6%

Fulfill Pre‐reqs for 
Graduate/Profess

ional School
22%

Voc Cert/Degree 
without Transfer

3% Undecided
7%

Q4. Educational Objectives*



• Full time/Part-time
Full-time students (11 or more units) felt statistically significantly more positive 
(p< .05) about their frequency of engaging in a writing assignment per 
semester (Q7), their use of evidence to reinforce a conclusion on a particular 
topic (Q11), and their use of mathematical concepts in the everyday life 
(Q14) in comparison to the part-time students.

• Units Accumulated
The participants who accumulated more than 46 units demonstrated 
statistically significantly have more positive perceptions (p<.05) than the rest 
of the participants, regarding the frequency of engagement in a writing 
assignment per semester (Q7), researching a topic per semester (Q16), 
improving communication skills through taking courses at Miramar (Q8), and 
use of evidence to reinforce a conclusion on a particular topic (Q11).

• Dedication of time 
Participants perceptions regarding SLOs were not significantly associated with 
their amount of time dedicated to the classes. 

• Educational Objectives
The participants who selected earning a vocational certificate/degree 
without transfer as an educational objective reported significantly less positive 
perceptions (p< .05) regarding their communication skills developed through 
interactions with and/or other staff members(Q5), the frequency of engaging 
in a writing assignment per semester (Q7), and researching a topic per 
semester (Q16).
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Q5. In my experience at Miramar College, I have developed 
communication skills through interactions with instructors and/or 
other staff members in and out of the classroom.
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COMMUNICATION
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Q6. My experience at Miramar College has encouraged
communication between myself and other students in and out of   
the classroom.

20% 26% 19% 25% 27% 26% 25% 25% 21% 26% 25% 25% 15% 20% 16%

56%
51%

55%
53% 55% 51% 49% 53%

56%
48% 56% 59%

55%
55%

58% 57%

19%
17%

21%
16%

15%
16%

16%
17% 16% 17%

15%
15%

25%
20%

17%

23%

3% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 6%
1% 5% 3%

8%

5%
2% 1% 2% 1% 2% 1%

4% 1% 3% 3%
1% 2%

17%

Pa
rt
‐t
im

e

Fu
ll‐
tim

e

1‐
15

16
‐3
0

31
‐4
5

46
‐6
0

M
or
e 
th
an

 6
1

Ye
s

N
o

4 
Ye

ar
 C
ol
le
ge

 S
tu
de

nt

AA
/A

S 
w
/o
ut
 T
ra
ns
fe
r

Ce
rt
ifi
ca
te
/L
ic
en

se
M
ai
nt
en

an
ce

Cu
rr
en

t J
ob

/C
ar
ee
r

Ad
va
nc
em

en
t

Fu
lfi
ll 
Pr
e‐
re
qs
 fo

r
G
ra
du

at
e/
Pr
of
es
si
on

al
Sc
ho

ol
Vo

c 
Ce

rt
/D

eg
re
e 
w
/o
ut

Tr
an

sf
er U
nd

ec
id
ed

Q6.

5

COMMUNICATION



Q7. On average, how many times have you engaged in a writing
assignment per semester?
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33% 50% 36% 48% 42% 49% 41% 40% 49% 52% 41% 36% 30% 39% 33% 34%

51%

46%

46%

49%

49%

50%

49% 50%

42%
44%

55%
43%

50%

52%
33% 57%

16%

5%

18%

3% 9% 1% 10% 10% 9% 4% 4%

20% 20%

9%

33%

9%

Pa
rt
‐t
im

e

Fu
ll‐
tim

e

1‐
15

16
‐3
0

31
‐4
5

46
‐6
0

M
or
e 
th
an

 6
1

Ye
s

N
o

4 
Ye

ar
 C
ol
le
ge

 S
tu
de

nt

AA
/A

S 
w
/o
ut
 T
ra
ns
fe
r

Ce
rt
ifi
ca
te
/L
ic
en

se
M
ai
nt
en

an
ce

Cu
rr
en

t J
ob

/C
ar
ee
r

Ad
va
nc
em

en
t

Fu
lfi
ll 
Pr
e‐
re
qs
 fo

r
G
ra
du

at
e/
Pr
of
es
si
on

al
Sc
ho

ol

Vo
c 
Ce

rt
/D

eg
re
e 
w
/o
ut

Tr
an

sf
er U
nd

ec
id
ed

Q7.

6

COMMUNICATION



Q8. The courses I have taken at Miramar College have
improved my communication skills.
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Q9. The courses I have taken at Miramar College have
helped me make informed decisions in my everyday life.
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Q10. In my course(s), I have had information presented to me,
and I had to analyze the information for content or purpose.
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Q11. In my course(s), I have used evidence to reinforce a
conclusion on a particular topic.
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Q12. The use of interviews and/or observations was required 
in one or more of my courses.
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Q.13. The courses I have taken at Miramar College have helped
me use problem-solving strategies in my everyday life.
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Q14. The courses I have taken at Miramar College have 
helped me use mathematical concepts in my everyday life.
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Q15. From my coursework at Miramar College, I feel that I can
retrieve information from a variety of sources in order to make 
informed decisions in my everyday life.
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Q16. On average, how many times have you researched a
topic per  semester?
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Q17. Problem Solving Sample Question
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Q17. Problem Solving Sample Question
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Q18. Quantitative Literacy Sample Question
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Q19. Information Literacy Sample Question
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